

点击

男青年扮“残疾人”乞讨
HTC被裁定禁入美国市场
巨贪张曙光美国豪宅曝光
齐秦密谋全面复出

博报

@中国新闻周刊:【报告称近五成海归月薪不足五千元】近日,《2011年海归就业力调查报告》出炉,报告显示,海归的起薪在3000元左右,近五成人的月薪不足5000元,只有15%的海归收入超万元。专家表示,随着海归数量的大幅增加,他们的就业优势已经不再明显。

@南方都市报:【网友晒一年账单16万多:“再上淘宝就剁手!”】近日,天涯社区一个《晒晒你淘宝一共花了多少钱,我反正想去死了……》的帖子被网友热转,楼主晒出了自己近年在淘宝的消费金额,一路“看涨”——从2007年的一千多块到2011年的16万多!网友纷纷哀嚎“再上淘宝就剁手”!

趣图



@新京报:【为避签证美硅谷公司买船公海办公】美国硅谷一家名为Blueseed的公司为绕过美国移民政策,准备买艘船漂到公海上,让工作人员在船上办公,这样雇佣海外人才就不需要给他们办理难搞的H1-B签证了。图为船只的电脑模拟设计图



@微电台: 这一天,终于还是来了: 头戴痰盂罐,外穿花棉袄!里面穿爱马仕麻花毛衣!左手拎着LV编织袋!胳膊挂着LV的菜篮子包!右手拎着巴黎世家的热水袋!脚穿CK的黑布鞋!我终于无法淡定了……法国知名设计师跑我们这来,于是赶上春运了……

围观

@科学探索:直到不久前人们还认为延长一个人的寿命超过一个世纪是不可能的。然而现在一些科学家称,永生或者类似的东西可能即将变成现实。他们表示,现在仍在世的人也有可能实现永生。美国分子遗传学家安德鲁斯已经发现一种补剂,他认为这种东西能够改变细胞,让它们永远存活下去。顶级长寿研究人员奥布里·德格雷说:“我不认为寿命是有限的。从本质上来说,没有什么能够阻止人类活几千年。”

美科学家称发现“人参果”:没什么能阻止你活千岁

网友:地球怎么受得了呀

解读

为什么人类无法永生?
“损伤累积”带来死亡

大部分自然生物体都死得很早,原因多是意外事故、天敌捕食、感染或者饥荒。同时,维持躯体正常运转也代价不菲。生物体每天摄入的能量中,一些用于生长,一些用于体力劳动和运动,一些则用于繁殖。还有一部分能量以脂肪的形式储存起来。不过,生物体活着的每一秒钟,机体内都会出现很多差错,很多脂肪都在处理差错的过程中消耗掉了。在自然选择的强大压力下,生物体在分配能量时,首先考虑的是生长和繁殖,而非构建一具永生性的躯体。因此,生物体的衰老实际上是各种没有修复的细胞损伤长期累积的结果。

■据《青年参考》



《西游记》中,孙悟空偷吃的人参果能让人“长生不老”。

博友评论

@深香子:话说,生命质量通常比长度更有趣。

@草尖上的蚂蚁:即使有这技术,恐怕也只有有钱人用得起吧,和普通老百姓没什么关系,人类社会不一直这样吗?

@肖宾: 我觉得这在哲学角度看是不可能的。

@风而去的凯蒂: 不靠谱~除非永远年轻,要不一直当老年人又死不了,多没意思。

@波波ly:做人不开心,长生不老又有什用。

@曾光明V:真长生不死了,人们也会利用战争来维持人口数量平衡的。

@RongCong: 这个可以有,看来到达600万光年外的第二个地球有希望了!

@歌德微言:死,是最后的唯一的公平,有些人永远享福地活着,也将成为人类权贵的特权,死的公平也将消亡。

@教子儒: 违背自然规律的只有苦果自吞!

@守护一天使: ……不会失去生命,怎么知道生命的宝贵?

@肉眼居士:截至目前为止,我认为所有永生的说法都是伪科学。

@我-金子:人类爆炸,资源缺稀。这一矛盾就意味着人类不可能永生。一切要遵循自然规律。

百态

佛山数百工人公司门口求加班

@南都佛山:19日,二三百名工人聚集在佛山华勤自动控制器有限公司门口,他们的诉求很简单——要求加班。来自湖南的女工黄某说就是希望加班,“只有加班才能够有钱挣”。许多工人表达了这样的愿望。“我们是农民工,出来就是为了赚钱,一年到头攒不到钱有什么用。”

@南方都市报:根据工人的说法,从今年5月开始,公司减少工人周末加班的时间,收入锐减。每周5天、每天8小时工作制,大大降低工人劳动量,但工人们却不乐意。



工厂门口保安维持秩序。

博友评论

@有心向道无力出世:这说明了几个问题:打工的收入看上去不低,但主要是靠加班工资,如果没有加班工资,基本工资很低的;现在广东企业业务情况差,没有活要加班了。

@潘伟杰oma:这是目前实体经济的现状,如果隔壁其他厂有班可加,员工老早跑其他厂去了。现在出来提要求,说明这种情况持续几个月了,并且无槽可跳。

@吴泰伯之苗姜太公之后:老板可不认为他们善良,订单不足怎么安排工人加班啊?

@Nscc小龙:这情况老板也是没办法!有钱不赚?应该是货源问题,很多都提前放假了!值得谅解!

@周广乡:刚毕业的时候,也总想要加班。这样,可怜的工资能高点不至于太月光,而他们要求的加班是多挣点钱回家过个好年。

@1千年一回:不是加班钱多,而是不加班的时候钱太少!

■本版综合新浪、腾讯微博